
Как да съберем строителна касета за плъзгащи врати PROFIKIT 

Строителната касета PROFIKIT се доставя в демонтирано състояние. Преди да го 

разопаковате внимателно проверете дали имате правилния размер. Конструкция 

на касетта е подготвена така, че съставът да може лесно да бъде направен с 

предварително сглобени фуги, които просто се наместват и щракват заедно. Няма 

нужда от никакви крепежни елементи или инструменти за пробиване и 

завинтване. 

 
Да ви покажем стъпка по стъпка колко лесно е да се изгради PROFIKIT: 

Преди да започнете процеса на сглобяване, прочетете внимателно инструкциите 

за инсталиране. След разопаковането на всички части на PROFIKIT, проверете 

дали са съгласно списъка в ръководството за монтаж. 
 

 

 
Разпределете отделните компоненти. 

 

 

 
Започнете сглобяването на PROFIKIT, като поставите отделните напречни греди в 

среден и вертикален профил. Първо, от едната страна, след което се завърта и 

поставят напречните греди от другата страна. Обърнете събраното обратно в 

началната си позиция. 



  
 

Детайл на проста връзка на напречния елемент към страничните стени на 

кутията - просто вмъкнете и щракнете в предварително подготвените отвори. 
 

 

 

След като прикрепите всички напречни греди, свържете така направена “кутия“ 

за плъзгаща врата с горния профил, който поддържа релсата. 
 
 

 

Следващата стъпка е да се свърже вертикалният профил на затварящата страна 

към горния профил, който поддържа релсата. 



Огънете Г образно краищата на двете разпонки. Поставете распонки във 

вдлъбнатините във вертикалните профили. Това определя стабилността на целия 

корпус. 
 

 
 
Накрая, поставете поддържащите елементи за гипсокартон от двете страни на 

корпуса. 
 

Сглобеният корпус на PROFIKIT е готов за монтаж в определен строителен отвор. 

 

 
Видеоинструкцията на сглобяване и монтаж на корпуса PROFIKIT можете да 

намерите на: 

https://youtu.be/YreW0kcdwmo 

https://player.vimeo.com/video/301192648 
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